Выполнить полный синтаксический разбор предложения по образцу:
Образец:
Давно село солнце, но лес еще не успел стихнуть: горлинки журчали вблизи, кукушка куковала в отдаленье.
[bookmark: _GoBack](Повествоват., невоскл., сложное, многочленное сложное предложение с разными видами связи, связь между 1-ым и 2-ым предложением сочинительная, средство связи – сочин. союз НО. Связь между 2-ым и 3-им предложением бессоюзная, средство связи – интонация. Связь между 3-им и 4-ым предложением бессоюзная, средство связи – интонация
1-я часть – двусост, распрост., полная, неослож., 2-я часть – двусост, распрост., полная, неослож., 3-я часть – двусост., распрост., полная, неослож., 4-я часть – двусост., распрост., полная, неослож.)

[  ], но [  ]: [  ], [  ]
1-я часть: солнце – сущ., ПП, село – глаг., ПГС, давно – наречие, обстоятельство времени;
2-я часть: лес – сущ., ПП, не успел стихнуть – СГС, ее – нареч., обстоят. времени;
 3-я часть: горлинки – сущ., ПП, журчали – глаг., ПГС, вблизи – наречие, обстоят. места;
4-я часть: кукушка – сущ., ПП, куковала – глаг., ПГС, в отдалении – предлог, сущ., обстоят. места.
 
